OKUMUZUN TARİHÇESİ 

İsmini, bilindiği üzere Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK’ten alan okulumuz, iki binadan oluşmaktadır. Birinci bina, tapusu özel idareye ait 2468 metrekare arsa üzerine 1954 yılında GAZİPAŞA İLKOKULU olarak eğitim öğretime başladı. Birinci bina ilk yapılışında altı(6) derslikli olarak yapılmış. Ancak yıllar geçtikçe ihtiyaca cevap veremez duruma gelmiş. Binaya ek olarak 1973 yılında okul koruma derneği tarafından iki(2), 1979 yılında hayırsever vatandaşlarımız Osman YALÇIN tarafından 2(iki), Mehmet DERYA tarafından bir(1),  Bekir ÜNAL tarafından bir(1), Şule AKKAYA(merhum) anısına ailesi tarafından bir(1) derslik daha yaptırılmıştır. Böylece altı olan derslik sayısı on üçe (13) çıkarılmıştır. Şu anda birinci binada ; 12 derslik, iki idari oda, bir rehberlik servisi, bir bilgisayar laboratuarı, bodrum katta ise iki satranç sınıfı ve bir malzeme odası   bulunmaktadır.
1980 yılında okul bahçesine (şimdiki kantinin yerine) hayırsever vatandaşımız Sıdıka SALTIK tarafından bir adet ANA SINIFI yaptırılmıştır. (2004 yılında ek bina yapılınca ana sınıfı yeni binaya taşındı. Burası kantin olarak yeniden düzenlendi.)
Okulumuzun kuzey tarafında 1008 metrekarelik arsa bulunmaktaydı. Bu arsanın okula kazandırılması gerekiyordu. Bu arsa büyük çabalar harcanarak, velilerimizin de katkılarıyla sahiplerinden satın alınmış ve ek bina yapılması planlanmıştı. Ancak, bu proje gerçekleşmeden 22.10.2001 tarihinde şimdiki SİLİFKE GÖKSU ANADOLU LİSESİNİN bulunduğu binaya zorunlu olarak taşındık.
2003 yılında Gazipaşa İlkokulu birinci binasının kuzeyindeki yeni alınan 1008 metrekarelik arsaya 28 derslikli ikinci bina inşaatına başlandı. Bina 2004 yılı temmuz ayında tamamlandı. Okulumuz 2004 Ağustos ayında tekrar eski yerine taşınarak 2004/2005 Eğitim öğretim yılında eski yerinde eğitim öğretime devam etti.
Okulumuzun adı, 1997 yılında ilköğretimin sekiz yılla çıkarılmasıyla GAZİPAŞA İLKÖĞRETİM OKULU olarak değişmiştir. On beş yıl ilköğretim okulu olarak hizmet vermiştir. M.E. Bakanlığının 222 sayılı İlköğretim ve Eğitim Kanunu ile 1739 sayılı Milli Eğitim Temel Kanununda yapılan değişiklikler nedeni ile 4+4+4 sistemine geçilmesiyle birlikte 2012/2013 Eğitim-Öğretim yılından itibaren tekrar “GAZİPAŞA İLKOKULU” olarak eğitim ve öğretimine devam etmiştir. Okulumuzda normal eğitim uygulanmaktadır.
Okulumuz bünyesinde 6 tane ana sınıfı, 32 tane (1-4)sınıf, 1 tane özel eğitim sınıfı bulunmaktadır. Okulumuzda toplam 880 öğrenci öğrenim görmektedir. Okulumuzda 3 idareci, 4 branş öğretmeni, 32 sınıf öğretmeni, 2 rehber öğretmen, 6 ana sınıfı öğretmeni, 1 özel eğitim sınıfı öğretmeni, l memur, 4 hizmetli, toplam 53 personel çalışmaktadır.
Okulumuz, eğitim öğretim hizmetine başladığı ilk yıldan bu yana çağdaş eğitim-öğretimin gerekleri; uygun fiziksel mekanların temini, eğitim-öğretim araç ve gereçlerinin sağlanması, eğitim-öğretim ve yönetim süreç standartlarının belirlenmesi ve en güzel şekilde yürütülmesi ve teknolojiden yararlanma konusunda ilçemizde var olan ilkokullar içinde örnek teşkil etme yolunda ileriye yönelik adımlar atmaktadır. 
Okulumuzun ilk müdürü Şükrü CAN’ dır. Daha sonra sıra ile Fahri BAYDAR, Mustafa ERTAŞ, Mustafa DEMİREL, Mevlit YETKİN, Cemal GÖNÜL, Selahattin TURGUT, Mehmet GANİ müdür olarak görev yapmışlardır.  
Okulumuzun iki ayrı tapusu vardır. Birinci bina 2468 metrekare, ikinci bina ise 1008 metre kareden oluşmaktadır. Tapular özel idareye aittir.        11.11.2015
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